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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN - LỚP 5
ĐỀ SỐ 1
Phần I: TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
a) Chữ số 7 trong số 291,725 có giá trị là:



A.  		B.  		C.  		D. 7
b) Phép tính 19,825 + 547,06 có kết quả là:
	A. 5,66885 		B. 56,6885 		C. 566,885 		D. 5668,85
c) Phép tính 94,613 – 77,524 có kết quả là:
A. 170,89		B. 17,089		C. 1708,9 		D. 17089
d) Tỉ số phần trăm của 8 và 25 là :




A.  		B.  		C.  		D.  
Câu 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
a) 
Hỗn số viết dưới dạng số thập phân là:



 						  			
b) Số 45,07 được viết thành hỗn số có chứa phân số thập phân là :




 		 		 	 
c) Bốn đơn vị sáu phần mười nghìn được viết là:




 	 		 		 	
d) 
 


Số thích hợp viết vào ô trống là:  	 

[bookmark: _GoBack]Câu 3: Đánh dấu x vào ô trống sau kết quả đúng:  của 86 là:



	  			 			 
Câu 4: Viết số thích hợp vào chỗ chấm :

	Số học sinh khá và giỏi của Trường Tiểu học Trần Phú là 654 cm chiếm 75 % số học sinh toàn trường. Vậy trường Tiểu học Trần Phú có  học sinh.  
Phần II: TỰ LUẬN
Câu 1: Đặt tính và tính:


	 				 


	 				 
Câu 2: Một người gửi tiết kiệm 12000000 đồng với lãi suất 0,8%. Hỏi sau một tháng người đó rút ra được bao nhiêu tiền? (kể cả tiền gốc).
Bài giải
	
	
	
	
	
Câu 3: Tìm x biết :


	 			 
Câu 4: 
	Cho hình chữ nhật IKLM có E là trung điểm IK và có kích thước như hình vẽ bên.
a) Hình vẽ bên có mấy tam giác? 
    Ghi tên các tam giác đó.
b) Tính chu vi hình chữ nhật IKLM.
c) Tính diện tích hình tam giác EMK.
	




Bài giải
	
	
	
	
	
	
Câu 5: (Dành cho học sinh giỏi )
	Tính nhanh :
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